Протокол
общественного обсуждения проекта участвующего во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в категории «малые города» на территории Константиновского городского поселения»
г. Константиновск                                                                    12 апреля 2018 года 

Время проведения: 12 апреля 2018 г., 16.00 – 17.00. 

Место проведения: здание Администрации Константиновского района , большой зал (адрес: Ростовская область, г. Константиновск, ул. 25 Октября, д. 70). 

Повестка: общественное обсуждение концепций, предполагаемых в реализации проекта на соответствующей территории, проекта участвующего во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в категории «малые города» на территории Константиновского городского поселения»
Организатор общественных обсуждений: Администрация Константиновского городского поселения.

Информация о проведении общественного обсуждения доведена до сведения общественности через средства массовой информации. 

В общественном обсуждении участвовали 28 человек: представители бизнеса, жители Константиновского городского поселения, члены общественной комиссии по рассмотрению и оценке предложений заинтересованных лиц, представители общественных организаций, СМИ, представители администрации, депутаты округов, представители проектных организаций и иные заинтересованные лица. 

Председатель общественного обсуждения: Дьячкин  Виталий Александрович

Секретарь общественного обсуждения: Шевченко Ольга Сергеевна.

Председатель общественного обсуждения Дьячкин Виталий Александрович открыл общественное обсуждение. 
Уважаемые участники общественного обсуждения! 

Сегодня мы проводим общественное обсуждение по концепциям, предполагаемым для реализации проекта на территории Константиновского городского поселения, а именно Парка в центре города, где расположен фонтан (на пересечении улицы Коммунистической и улицы Ленина), участвующего во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в категории «малые города».  
Согласно регламенту общее время продолжительности обсуждения – 1 час. 

Предлагается следующий регламент проведения общественного обсуждения: 

1. Приветственное слово, представление регламента обсуждения, представление присутствующих – 10 мин.  

2. Общественное обсуждение поступивших предложений заинтересованных лиц (вопросы  выступающим задавать с места).  

. 

В зале присутствуют члены общественной комиссии по рассмотрению и оценке предложений заинтересованных лиц, жители города Константиновска, представители бизнеса, СМИ, представители администрации, депутаты округов. 

Приоритетный проект основывается на 4 принципах, исходя из которых разрабатывалась муниципальная программа:  
1. Общественное участие. 

2. Системный подход к городской среде. 

3. Современные общественные зоны. 

4. Личная ответственность. 

Необходимость создания комфортной городской среды понимают и люди, живущие в городе, и власти на уровне муниципалитета, и специалисты, занимающиеся развитием городской среды. 
В первую очередь благоустройство парков способствует повышению инвестиционной привлекательности нашего города. Представители бизнес-сообщества являются важными участниками и стейкхолдерами развития общественного пространства, если найти точки взаимного интереса и направить инвестиции в необходимые и интересные бизнесу проекты.

Кроме того, за счет создания новых рекреационных зон повысится посещаемость парка жителями и гостями города, что может в общем способствовать развитию малого и среднего бизнеса, и дать импульс развитию всего города.

За счет обустройства общественных пространств: 

· происходит капитализация территории,

· снижается криминогенность,

· растет стоимость недвижимости в непосредственной близости к общественному пространству,

· создается дополнительный поток возможностей, которые предлагаются бизнесу. 

Вот, например, такие основные формы участия бизнеса:

· инвестиции в проект развития территории,

· обустройство точки реализации (павильона) в соответствии с общей стилистикой пространства,

· обустройство территории, прилегающей к точке реализации (павильону/объекту капитального строительства),

· поставка производителем своей продукции для обустройства создаваемого пространства. 
Объединение сил муниципалитета и бизнеса дают мощный синергетический эффект для создания устойчивого проекта.
Кроме того, обустройство общественных пространств предполагает проведение работ и закупку материалов (в том числе малых архитектурных форм), которые по возможности можно отдавать в реализацию малому бизнесу. 
Один из дополнительных эффектов – создание новых рабочих мест и новых компетенций.

Распределение товаров в условиях парка культуры и отдыха будет естественно и органично решаться благодаря его развитой внутренней структуре. Здесь каждое структурное подразделение с присущими ему видами деятельности может иметь свой ассортимент предлагаемых потребителям товаров. Что касается каналов товародвижения, то для парка культуры и отдыха мало подходят разъездные формы работы. А вот посредников, партнеров, смежников парку нужно иметь как можно больше, поскольку на его территории может одновременно проводиться несколько разноплановых мероприятий, предполагающих заинтересованное участие самых различных организаций. 
Председатель общественных слушаний Дьячкин Виталий Александрович Какие будут вопросы и предложения?
Вопрос 1 : Что требуется от предпринимателей?

Ответ: Вам необходимо обсудить те проекты, которые на сегодняшний день разработаны. Высказать свои замечания по проекту либо предложить какие-то дополнения и передать их проектной организации на доработку с обоснованием своих доводов. Если проект устраивает всех - утвердить его. Основным условием данной программы  является софинансирование бизнесом проекта, а так же последующее содержание данной территории. 
Других вопросов и предложений от участников общественного обсуждения не поступило.

Председатель общественных слушаний Дьячкин В.А.: 

Нам необходимо Ваше активное участие для быстрой и качественной реализации данного проекта, участвующего во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в категории «малые города». 
Спасибо за внимание! 

Председатель общественных слушаний                                            Дьячкин В.А.

Секретарь общественных слушаний                                                 Шевченко О.С.
